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Ve středu 4. prosince kolem 17. hodiny informovala policie o zásahu na půdě Západočeské
univerzity v Plzni.

"Přijali jsme oznámení o výstřelech v areálu Západočeské univerzity v Univerzitní ulici v Plzni. Na
místo ihned vyjelo množství policejních sil a prostředků. Bližší informace opět poskytneme, až to
bude možné," uvedla policejní mluvčí Dagmar Brožová.

Jak potvrdila Andrea Divišová, mluvčí záchranky, záchranná služba na místě momentálně
nezasahuje.

K události se vyjádřil i primátor města Plzně Roman Zarzycký. "Jsem ve spojení s PČR, která přijala
oznámení o střelbě v areálu ZČU v Plzni. Zásah na místě již probíhá. Čekám na detailnější informace
a jsem připraven poskytnout plnou součinnost města Plzně," uvedl primátor na sociální síti
Facebook.

AKTUALIZACE:

17:34

Jak QAPu potvrdil mluvčí policie, zásah na místě stále probíhá. "Detailní informace zveřejníme
jakmile to bude možné," dodal.

PMDP uvádí, že linka číslo 30 neobsluhuje zastávku Západočeská univerzita, objízdná trasa je
stanovena přes Folmavskou ulici.

17:38

K dění na fakultě se vyjádřil i Kamal Farhan, hejtman Plzeňského kraje. "Přijal jsem informaci o
mimořádné situaci na plzeňské Západočeské univerzitě. Jsem v kontaktu s bezpečnostními složkami
a ministrem vnitra," uvedl na sociální síti Facebook.

17:41

"Do současné doby nemáme informace o žádném zranění a ani informace o střelbě se zatím
nepotvrdila," uvedla policie na síti X. "Na místě jsou hlídky základních organizačních článků,
prvosledové hlídky, zásahová jednotka, povoláni byli i policisté z útvaru rychlého nasazení a ze
vzduchu situaci monitoruje vrtulník."

17:45

"Jsem ve spojení s rektorem Západočeské univerzity i s plzeňským primátorem a hejtmanem
Plzeňského kraje. Policie situaci na místě řeší a bude o vývoji informovat. Policie evakuuje budovy
Západočeské univerzity, situaci má pod kontrolou, zatím nejsou informace o raněných. Informace o
střelbě v areálu univerzity se dosud nepotvrdila," uvádí na síti X ministr vnitra Vít Rakušan.

17:50



Policejní mluvčí uvedl, že v současné době stále probíhá evakuace osob prostřednictvím evakuačních
autobusů.

17:58

"Evakuace osob stále probíhá. Policisté nyní provádějí prohlídky vnitřních prostor univerzity,"
uvádí PČR.

18:00

Západočeská univerzita informuje na sociálních sítích o aktuálním dění. Mimo jiné sděluje, že
studující a zaměstnanci na ZČU naleznou informace k aktuální situaci ve svých e-mailech.

18:08

"Po 16. hodině zavolal jeden z našich studentů na tísňovou linku s tím, že slyšel v okolí ekonomické
fakulty výstřel a nebo zvuk, který mu připomínal výstřel. Na místo obratem přijeli policisté, kteří tuto
informaci ihned začali prověřovat. Evakuovali strojní a ekonomickou fakultu a ostatní budovy, které
se v kampusu nachází," popsala QAPu Andrea Čandová, mluvčí ZČU.

V tuto chvíli by se v budovách neměl již nikdo nacházet.

"My jsme od začátku doporučovali těm, kteří byli evakuováni, aby areál co nejrychleji opustili. Na
místě se již studující nenachází," dodala Andrea Čandová, mluvčí ZČU.

18:20

"Oznámená střelba se zatím nepotvrdila a na místě není nikdo zraněný. Okolí univerzity jsme
museli uzavřít a vytvořit bezpečný perimetr. Teď budeme celý areál prohledávat," uvádí PČR na
sociální síti X. "Evakuovali jsme cca 1000 lidí."

18:35

"Kromě policistů z Krajského ředitelství se na bezpečnostním opatření podílí také kolegové z URNy,"
uvádí policie s tím, že stále platí, že prohlídkami vnitřních prostor nebylo zjištěno žádné
zranění.

18:50

"Vnější perimetr celého kampusu ZČU na Borských polích je uzavřen. Z preventivních důvodů jsou u
každé fakultě ZČU naše hlídky, stejně tak, jako u Lékařské fakulty UK v Plzni," aktualizovala PČR na
síti X.

Na místě jsou všechny složky IZS včetně strážníků městské policie Plzeň.

19:05

Monitoring situace z pohledu vrtulníku Letecké služby Policie ČR.

19:10

Na místě jsou i hasiči. "Hasiči byli požádáni o přistavení autobusu. Na místo jel autobus JSDH
Doubravka," uvedl Petr Poncar, mluvčí hasičů.



19:45

Zásah policie v areálu univerzity stále probíhá.

"Policisté stále prohledávají naše budovy v kampusu na Borech. V areálu máme 8 detektorů střelby,
žádný z nich nic nezaznamenal. Studující i zaměstnance informujeme o tom, co se děje, pomocí
hromadných e-mailů a na sociálních sítích. Evakuaci a zásah řídí Policie ČR," uvedla ZČU.

20:08

V souvislosti s dnešními událostmi v plzeňském kampusu nabízí ZČU krizové linky:

E-mail: krizovka@rek.zcu.cz

Chat: https://studentskeotazniky.zcu.cz/cs/

Odborná pomoc Fakultní nemocnice: +420 733 0698 632

Externí krizová interventka: Klára Čmolíková Cozlová: +420 737 861 468

Ombudsman ZČU Petr Šimon: +420 724 953 686

20:36

"Bezpečnostní opatření bylo právě ukončeno. Jak jsme již avizovali, nikdo nebyl zraněn. Chtěli
bychom poděkovat všem složkám IZS, Městské policii Plzeň, zaměstnancům a studentům univerzity,
plzeňskému magistrátu, stejně tak jako PMDP a široké veřejnosti za spolupráci," uvádí policie na síti
X.

20:39

Ministr vnitra Vít Rakušan poděkoval policii za rychlý zásah: "Útok v areálu Západočeské univerzity
se naštěstí nepotvrdil. Přesto děkuji Policii ČR a všem složkám IZS za rychlý, profesionální a
perfektně koordinovaný zásah a pedagogům i studentům Západočeské univerzity v Plzni za to, že
zareagovali na potenciální hrozbu přesně podle nacvičovaného postupu."

Složkám poděkoval i primátor města Plzně Roman Zarzycký: "Střelba na ZČU v Plzni se naštěstí
nepotvrdila. Děkuji všem složkám IZS za součinnost a nasazení. Nenechme si zkazit advent, ale
buďme na sebe opatrní."

Na zprávu, že policejní opatření bylo ukončeno, zareagoval i hejtman Plzeňského kraje: "S úlevou
jsem přijal zprávu, že vše na Západočeské univerzitě dobře dopadlo a šlo o planý poplach. Děkuji
všem za profesionální reakci a dobře odvedenou práci. Díky moc Policie ČR, ZZS Plzeňského kraje a
Hasiči ČR, Vítu Rakušanovi a primátorovi Romanu Zarzyckému," uvedl Kamal Farhan.
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